

鲁山县杨十一

“老农民”成了省优秀科技特派员

本报讯(记者丁需学 通讯员乔新强) 11月23日,在鲁山县委党校一个农家院里的小桌上,“平顶山市农村青年创业致富带头人”“鲁山县第五批拔尖人才”等荣誉证书摆了一大摞。
“让人没想到的是,我一个老农民还获得了省优秀科技特派员称号。”今年50岁的杨十一自豪地说。
上世纪八十年代,许多在农村的年轻人外出打工谋生,但杨十一却没有随大流。他自费订阅了科技报刊,农忙之余就翻阅学习。
“外出打工吃的是青春饭,年纪大了

以后还要回到农村生活,我初中毕业后就开始思考如何‘土里刨金’增加收入了。”杨十一说。
1987年夏,当杨十一在报纸上看到郑州有家专门培训食用菌种植技术的学校时,突然眼前一亮,就东挪西借凑了500元,前去参加了为期半年的食用菌栽培技术速成班。回到家后,杨十一在自家的院子里,经过一年的多次尝试,终于成功地种出了黄背木耳,从此坚定了他从事食用菌种植的信心和决心。
1989年,杨十一开始规模种植3000袋黄背木耳,当年收入4000元,这在当时

是一笔不小的收入。消息传开后,全县各乡镇的群众陆续来到杨十一家里学习取经,黄背木耳也在鲁山县蓬勃发展起来。
1992年,杨十一又到浙江庆元考察学习香菇种植,次年他开始引进种植香菇,成为鲁山县香菇种植的带头人。“当时人们都不知道香菇是啥东西,我在县城吆喝了半天才卖出去不到20斤鲜香菇。”杨十一笑着回忆说。
近年来,杨十一又成功引种了赤松茸和羊肚菌。脱贫攻坚打响后,杨十一被有关部门聘为省级科技特派员,巡回鲁山一些乡镇指导群众通过种植食用菌摆脱

贫困面貌。
杨十一除了自己种植食用菌外,还在家门口不远处的山坡上,建立了一个面积达20多亩的食用菌制种厂,专门培养香菇、赤松茸和羊肚菌的菌种,同时流水线制作菌棒。杨十一制作的菌种和菌棒不但供应鲁山县菌农,附近叶县、宝丰甚至漯河的种植大户也前来选购。靠种植食用菌和培育菌种、制作菌棒,杨十一走上了致富路。
目前,杨十一的制种厂安置了20多名留守妇女和其他闲散弱劳动力在家门口就业,一年下来发放工资20多万元。

博爱县开展“三比三争”赢得群众口碑

本报讯 为全面做好脱贫攻坚与乡村振兴有力衔接,近日,博爱县在全县驻村第一书记中开展“三比三争”活动,比党性争先进、比业务争贡献、比业绩争口碑,通过“实访情、活比武、展实事”等举措,用工作实绩赢得群众口碑。
“实”访情。第一书记开展大走访大调研,听取村党组织、群众对乡村振兴的意见建议,找准乡村振兴的优势和短板、发展和措施,对村情民意、未来规划做到“心中有数”。该县63名驻村第一书记走访收集群众意见建议326条,解决群众生产生活难题186个。

“活”比武。通过开展知识比拼、现场观摩以及典型讲解等活动,比思路、比创新、比发展,倒逼驻村第一书记对乡村振兴政策“一口清”。全县举办了9场驻村第一书记比武活动,评出业务能手5名。
“晒”实事。通过“晒、评、展”等方式,解决一批代表性问题难题,在村委会、县级媒体进行展评,接受群众监督和评判,检验活动成果,激发第一书记勇于担当。目前,村委会展示第一书记解决的代表性问题难题23个,为群众办实事好事78件。
(冯东霞 周玲玲)

禹州市委党校学员实地观摩找差距促提升

本报讯 日前,禹州市委党校秋季学期主体班暨第16期科级干部进修班开课。为提高培训质量和效果,该校组织学员分别到许昌市魏都区许烟社区、许继社区,鄢陵县学府社区、鄢陵县第一高级中学参观,学习城市基层党建、机关企事业单位党建工作的特色做法。
通过实地参观和社区体验,学员们

一致认为,城市基层党建为社区发展增添了活力,为群众生活增加了幸福。大家纷纷表示,通过现场观摩学习,找到了差距,启发了思路,在今后的工作要积极学习借鉴,结合实际分类施策,为禹州市深化城市基层党建、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接贡献自己的力量。
(闫占强)

南乐县开展非机动车交通违法整治

本报讯 连日来,南乐县公安局交警大队联合新闻媒体参与作战,在全县范围内持续开展电动自行车、三轮车、四轮车非机动车违法集中专项整治行动,进一步加大对非机动车驾驶人交通违法行为的整治及宣传力度,加强非机动车管理,规范道路通行秩序。
动员会上,南乐县交警大队教导员乔志杰首先传达了有关集中整治工作方案。该局党委委员、政治处主任、交警大队大队长宋方亮指出,全体民警辅警要提高思想认识,充分认识此次非机动车违法行为专项整治行动的意义,按照整治方案,狠抓工作落实,全力加强非机动车乱停乱放、闯红灯、逆行、随意占用机动车道、违法载人等交通违法行为,在辖区内营造严查严管的氛

围,引导广大群众自觉遵守交通安全法律法规。并总结了前一阶段整治工作,肯定了取得的成果和全体人员的工作精神,分析了工作中出现的薄弱环节和存在的问题,并提出了要求。
整治中,对辖区主要路口、路段采取“固定岗查处、巡逻岗查处、突击整治”等方式拉网式密集管控,加大电动车不遵守交通信号、随意横穿道路、违法载人、逆向行驶、不按车道行驶、不佩戴安全头盔、乱停乱放等交通违法行为查处力度,做到发现一起、纠正一起、查处一起,形成严查严管的高压态势。
此次整治行动,共出动警力50余人次,出动警车10辆次,依法查处行人与非机动车交通违法230余起,现场处罚150余起,现场教育300余人。(张泽民)



日前,为纪念“花山亭会议”胜利召开87周年,地处大别山区的光山县在文殊乡花山亭村开展了“重温誓词,不忘初心、牢记使命”红色教育主题活动。今年9月,光山县委推出了“大别山党课——别样红”系列主题党课,打造红色文化实践教育基地,把光山的红色文化讲出来,让沉睡的红色资源“活”起来,把红色基因传承下去。
谢方柏 摄

洛阳市洛龙区安乐镇老党员助力党史学习教育走深走实

本报讯(记者黄红立 通讯员韩晓辉)11月20日,洛阳市洛龙区安乐镇郑村文化广场人头攒动,洛龙区“百年党史”百姓宣讲团老党员程秀范娓娓道来的话语入耳入心,群众的提问一个接一个。村口广场的宣讲为啥这么受欢迎?村民们说:“老党员威望高,句句在理儿,接地气儿,管办事儿!”
这是安乐镇创新党史学习教育形式,丰富活动载体,丰富身边人身边事,深受群众喜欢。
白发映红心,退休不褪色。今年以来,洛龙区安乐镇结合实际情况,发挥老党员独特优势作用,依托镇、村(社区)新时代文明实践站(所),开展形式多样的理论宣讲、文艺汇演、实践活动等,深入推进党史学习教育走深走实,激励鼓舞全镇党员干部艰苦奋斗、砥砺前行,再建新功。

发挥经验优势,让学习氛围“浓起来”。安乐镇60岁以上的老党员数量有700余人,其中不少人在镇党委、村党支部任过职,还保持着读书、看报、看新闻的好习惯,他们的记忆也是重要的党史活教材。镇、村编写镇志、村志时,他们都积极主动参与,留下了重要的历史见证。
西岗社区邀请10余位历届村“两委”老党员,讲述镇村几十年的今昔变迁;农科所退休老党员程秀范,带领安东社区10余名退休老人组成“夕阳红”理论文艺宣讲团,积极传播党的好政策,开展文艺理论专题演出6场,1.5万余名群众和数百名党员干部接受教育。
发挥威望优势,让实践活动“满起来”。党史学习教育重在实践,老党员在紧要关头展现出的素质,通

过模范带头作用,让“我为群众办实事”教育实践活动不断充实起来。中岗社区原党支部书记王铁军,退下来后不忘社区发展,号召退役军人积极参加防汛防疫工作,为群众筑起一道生命安全防护网;安东社区徐亚明母子二人因身体疾病导致生活困难,多名老党员积极响应社区号召,成立帮扶小组,将党的关怀送到他们心坎上;志愿者服务、乡村规划、调解纠纷等基层工作,老党员都能主动发挥模范作用,用自己的行动感染和带动更多党员干部投入到为群众办实事工作中去。
安乐镇党委负责人说:“老党员是我们的巨大财富,我们将充分发挥老党员在党史学习教育中的独特优势,听他们忆初心话担当,让他们继续发挥余热。”

党组织建在网格上 党员聚在发展链上 舞阳县“红色网格”筑牢发展根基

本报讯(记者 仵树大 通讯员 王一将 吴振洲)今年以来,舞阳县以实施“先锋舞阳引领工程”为统揽,创新推进“党建+网格化”基层治理新模式,打破层级界限,划定工作条块,划小管理单元,通过党组织建在网格上、党员聚在发展链上,引领人员、资金、力量“三下乡”。织密“红色网格”,构筑大党建格局,全县实现1.2万个网格横向到边、纵向到底,3万多名党员冲锋陷阵、一线引领,实现了党的建设与高质量发展互促互融、同步提升。
舞阳县聚焦改革发展大事、基层治理难事和服务群众要事,采取力量下沉的方式,通过县、镇、村、组四级统筹共进,乡镇农村小网格纵深推进,城市社区大小网格齐头并进,织密“红色网格”。在县级层面,围绕以盐强县、以农富民、以文增信,四大班子领导干部率先垂范,牵头成立五大合力团、六

大攻坚组,构建了全县网格化管理指挥中枢;在乡镇农村,领导班子成员包区、机关干部包村、村干部包组,党员中心户包片、先锋骨干包户,“网”住了责任,赢得了民心,凝聚了基层治理中坚力量;在城市社区,坚持组织联建、党员联管、活动联办、文化联创,新建10个社区,开展“红色物业”创建,100%实现“两个覆盖”。
为激活红色细胞,发挥党员在网格化管理中的中流砥柱作用,舞阳县开展“亮身份、亮职责、亮承诺”活动和“五好党员”评选,建立健全管理、考核、评价机制,引导党员干部积极投身经济社会发展主战场。在招商引资和项目建设最前沿,5个招商党支部一线践诺,成功签约总投资124.12亿元的项目39个;新开工项目36个,投产运营重大项目6个,19个省市重点项目完成年度投资

126%。“三个一批”成效凸显,“一区七园”规模初现;在“万人助万企”活动中,29名县级以上干部带领232名科级干部分包246家企业,“两新”党建“双覆盖”提升工程扎实推进,助企成效连续3个月全市第一;在巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴最前沿,163名驻村第一书记、232名乡村振兴专员兴产业、促增收,香菇、蔬菜等六大产业做大做强,村级集体经济稳步提升,其中完善“防止返贫动态监测预警支部—一线践诺,成功签约总投资124.12亿元的项目39个;新开工项目36个,投产运营重大项目6个,19个省市重点项目完成年度投资

人物

公安民警张海干:只要在岗一天就要履职24小时

“我明年就要退休了,剩下的日子已经不多。只要在岗一天,就要履职24小时,让警徽在自己的岗位上闪闪发光。”寒风中,张海干的话语掷地有声。
张海干是卢氏县公安局一名普通民警。今年4月,党史学习教育和政法队伍教育整顿走向深入后,该局党委决定采取自愿报名方式从机关抽调民警到基层派出所。“我虽然已经59岁了,但身体还行,我自愿报名到最偏远的派出所工作,请组织批准!”得知消息后,张海干第一个写下请愿书。在他的感召下,全局34名机关优秀民警抽调至15个派出所。
到徐家湾派出所工作后,张海干带头值班执勤、调查处理各种案件、摸排化解矛盾纠纷,带领民警辅警深入辖区,结合典型案例,对各村年龄段和不同对象、不同层次人群“看人下菜”,精准开展电信网络诈骗和非法集资防范宣传,全方位捂紧、看牢群众的“钱袋子”,受到群众好评。
“像张海干同志这样埋头苦干、担当奉献的老干部,不愧为基层一线的楷模、政法队伍的典范。”三门峡市委常委、卢氏县委书记王清华说。
(孟永新)

投递员张鹏:作为绿衣使者我感到神圣而光荣

“作为邮政的一名绿衣使者,肩负着国家赋予的特殊使命,神圣而光荣。”11月21日,张鹏告诉记者。张鹏是汤阴县邮政公司伏道镇邮政支局的一名投递员,工作扎实勤恳,无论党报党刊、平信还是客户的邮件,投递工作从未有过延误,保证了“最后一公里”的投递时限和质量。
“结束一天投递工作后,张鹏拖着疲惫的身躯回到单位,又马不停蹄地开始分拣报纸,回家已是晚上8点。他早上7点就到单位,接收邮件,忙忙碌碌做完准备工作,8点又开始一天的投递工作。”熟悉张鹏的汤阴县邮政公司李志敬告诉记者,无论刮风下雨,段道上的客户都能够准时看到张鹏的身影。大雨倾盆,衣服湿透了,怀中抱着的是干爽整洁的报纸邮件;冰天雪地里孤身行走的绿衣使者,满怀热情地将邮件、报纸送到客户手中,客户给予了他高度评价。张鹏负责投递邮件的单位也给他送来了锦旗。张鹏成为所有从业人员的榜样,先后获得劳动模范和安阳市十佳投递员称号。
点多面广是邮政履行普遍服务的最大优势,投递时限直接关系到用户体验。张鹏坚守普遍服务职责,全心全意为人民服务正是邮政一线投递员艰苦奋斗的缩影,是邮政以客户为中心的真实体现,彰显了人民邮政为人民的宗旨。(本报记者 杨青)



11月20日,原阳县原兴街道办事处西桥社区党支部86岁老党员龚德云到社区交纳党费。
李彦博 摄

河南颁(换)发许可证公告
登报原因:关于换发《保险中介许可证》的公告
机构名称:河南志城保险代理有限公司
机构住所:郑州市金水区农业路72号国际企业中心A座12A07
业务范围:在河南省行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;保险监督管理机构批准的其他业务。
机构编码:203550000000000
许可证流水号:00019020
负责人:许晖晖
联系电话:0371-63282903
批准日期:2003-08-18
发证日期:2021-11-10
发证机关:中国银行保险监督管理委员会河南监管局

拍卖公告
受委托,我公司定于2021年12月3日10时在本公司拍卖厅拍卖废旧物资一批,参与竞买者须具有独立法人资格且具备废旧物资回收处置资质的公司,报名时间截止至12月2日(交保证金5万元)。展示时间:11月28-29日;地点:标的物所在地;咨询电话:13721400811;联系地址:郑州市建设路187号泰隆大厦907室。河南远大拍卖有限公司